
REPUBLII(A E KOSOVES. REPUBLII(I KOSOVA
I(OMUNA WSHTRRI - OPSTINA WGITRN

Drejtoria p€r Prokurim Publik
14 Nr. 443124

Dafit16.07.2024

Duke vendosur nE g0shtjen administrative, sipas K0rkesEs pEr Rishqyrtim t0 subjektit nC

procedurg: CORESELFLLC SH.P.K. Rruga 27 N€ntori, PN, Prishtin€, Autoriteti

Kontraktues - Drejtoria Komunale p0r Prokurim Publik e Komun€s sE Vushtrris6, pas mbajtjes

t6 seanciis jo publike tE shqyrtimit t0 kerkeses n0 [ali!, n0 baze t0 nenit 108/4 pika 6 lidhur me

piken 10 paragrafr 10.1 te Ligjit nr. 04lL-042 pEr Prokurimin Publik tii Republik6s sE Kosov6s,

i plotesuar dhe ndryshuar me Ligjin nr.04/L-237, Ligjin nr. 05/L-068 dhe Ligjin Nr. 05/L-092,

me datEn 16.07.2024, merr k0t6:

YENDIM

Refuzohet si e pabazl K0rkesa per rishqyrtim e subjektit n€ procedur0 :

CORESELFLLC SH.P.K. Rruga 27 NEntori, PN, Prishtin€ lidhur me kriteret
kualifikuese t0 vendosura nE dosjen e tenderit dhe njoftimit ptir kontratE nd aktivitetin e

prokurimit me titull: Shdrbime Mediale p€r Aktivitete t0 Komunds me numEr
prokurimi: YA644-24-2759-2-2-1, inicuar nga AK - Komuna e Vushtrris€.

Vertetohet Njoftimi p0r Kontrat6 dhe Dosja e Tenderit, lidhur me aktivitetin e

prokurimit me titull: Shhrbime Mediale p0r Ahtivitete td Komunils me numdr
prokurimi: VU644-24-2759-2-2-1, andaj AK - Drejtoria Komunale piir Prokurim

Publik e Komun0s s€ Vushtmis0 vazhdon mE tutje me procedur6n e prokurimit.

Arsyetim

Autoriteti Kontraktues - Drejtoria Komunale p6r Prokurim Publik e Komun6s sE Vushtruis6 (n0

tekstin e miitejm6 A.K.). nE bazl tE k6rkes6s sE NjCsisE K0rkuese ka inicuar aktivitetin e

prokurimit me titulh Sh€rbime Mediale pLr Aktivitete td Komunds me num€r prokurimi:
vu644-24-2759-2-2-1.

Me 16 korrik 2024, Autoriteti Kontraktues p6rmes platformiis e-prokurimi ka pranuar K6rkesdn

per Rishqyrtim tE parashtruar nga operatori ekonomik CORESELFLLC SH.P.K. Rruga 27

N€ntorio PN, Prishtin€ kund6r njoftimit pEr kontrat€ dhe dosjes s0 tenderit lidhur me

aktivitetin e prokurimit Furnizim me material pedagogjik ditar, shkumsa.eti. me num6r
prokurimi: VI]644-24-6395-1-2-1. Ne arsyetimin e K€rkes0s pEr rishqyrtim, OE

COpISB],FLLC SH.P.K. Rruga 27 N0ntori, PN, Prishtinii (n€ tekstin e m6tejm6 Ankuesi)

pretendon se, A.K. ddke vendosur k6rkesa diskriminuese n0 dosjen e tenderit ka shkelur

dispozitat e LPP-s6, konkretishttl Neni 1. Qellimi dhe Fushtlveprimi i Udh€zuesit Operativ pdr

1.

,



Prokurimin Publik Neni 6 - Ekonomiciteti dhe Efikasiteti Neni 7 - Barazia nE Trajtim/ Jo-

Diskriminimi, Neni 28 - Specifrkimet teknike, Neni 51 - Njoflimi i Kritereve tE Piirzgjedhjes

Neni 59 - Ekzaminimi, Vler€simi dhe Krahasimi i Tender6ve, Neni 60 - Kriteret pilr Dhdnien e

Kontrat€s, Neni 69 - AftEsia Teknike dhe/ose Profesionale, Neni 72 - Dokumentacioni dhe

informacioni shtesi!, Neni 10, - Udhiizuesit nr. 00112023, p5r prokurim Publik (KRPP) Neni 26,

- Rregullores nr. 001/2022,p9r prokurim publik (KRPP).

Autoriteti Kontraktues - Drejtoria Komunale pEr Prokurim Publik e Komun6s s€ Vushtrris0,
gjat6 faz0s sE shqyrtimit paraprak ka konstatuar se ankesa i p0rmban elementet e p6rcaktuara

permes nenit 60 paragrafi 3 tii Rregullortis Nr. 001/2022 p6r Prokurimin Publik dhe si e till0
6shtd parashtruar brenda afatit ligjor nE p6rputhje me nenin 108/A parugrafn 3.1 te LPP nE

procedur6 paraprake pdr zgjidhje tE mosmam6veshjeve nga operatori ekonomik qe eshte pal0 e
interesuar sipas nenit 4 paragrafit I n6n-paragrufit.26 te LPP. Ne kete milnyrti AK ka konstatuar
se iisht€ kompetent per tE shqyrtuar k6tti kiirkese sipas nenit 108/4 te LPP lidhur me nenin 63 tE

RRPP dhe nuk ekziston asnj0 penges€ procedurale pOr tE vazhdtar me shqyrtimin e saj nE

m0nyrii meritore.

Autoriteti Kontraktues, pasi shqyrtoi nj6 nga nj€ pretendimet e OE ankues t0 parashtruara nE

KilrkesEn p€r Rishqyrtim nii kontekstin e piirgjithshtlm tE k6rkesave dhe kushteve t€ zbatueshme

tC dosjes sC tenderit/njoftimit p6r kontratC, fakteve t€ pohuara nga OE ankues, duke pasur

parasysh natyrEn dhe qEllimin e aktivitetit tE prokurimit dhe duke u mb€shtetur ni! n€ LPP dhe

RRPP, gieti se k6rkesa pdr rishqyrtim tssht6 e pabazH.

1. Pretendimi i par0 dhe i piirgfith€suar i OE ankues i cili pretendon se AK - NJK-
Komuna Vushtrri, Komisioni profesional i AK gjati! vler6simit td ofertave Duke par

Kerkesat mbi mundesite teknike dhe/ose profesionale 9.1 8.9.2Kapaciteti teknik dhe

professional, ka b6r0 shkelje nE procedur, kufizimin apo diskriminimin nE konkurrenc€
pasi qe n0 mEnyr takstative p€rmend list6n e kontratave dhe specifikimet teknike tC

detyrueshme.

Pergiigia e AK-s€: Lidhur me k6t€ pretendim, A.K. konstaton se 6shti! i pabazl pasi qE OE
ankues nuk ka amitut t'a argumentoj€ me asnj6 fakt dhe prov6 se (io k€rkesd nuk 6sht6

p6rmbushur nga,OE i rekomanduar p6r dhanje t€ kontratiis, mandej nuk ka prova, fakte e as

argumente se 6sht€ kufizuar ose ul0 konkurenca e lir0 n€ treg dhe e diskriminon at€ ne kete

aktivitet tC prokurimit.

Kjo k6rkesii e kualifikimit lidhur me kapacitetet profesionale/teknike qE operatorEt ekonomik
duhet t'i posedojn€ nti funksion tit ki,tij aktiviteti tii prokurimit, per m0 tep6r se cililt OE kan
kapacitet profesionalm, performansEn dhe bashkEpunimin, zakonisht n0 praktik bashkiipunimet
lidhen me mirdbesimin e performanses e asesi me pretendimet e ngritura, tE pa q€ndrueshme

dhe pa pasur baz€n ligjore.

P6rkundrazi, kjo k6rkese eshte e plot6suar, Esht0 relevante dhe proporcionale nd raport me

objektin, natyrEn dhe viillimin e sherbimit, natyrEn specifike, tE parapara nC k€t0 aktivitet dhe si

e tillii paraqetbazln ligjore, pasi q6.siguron konkurenc6 td barabart6 sipas nenit 7 tE LPP-sE p€r

te gjithe OE qE d0shirojni! tE marrin pjes6 n6 kete aktivitet.

Sa i p0rket pohimeve t€ ngritura kinse p€r shkelje t0 neneve tii LPP-s6, A.K. thekson se ky
pohim 6sht€ paragjykues, pasi q€ nE kontekstin e rrethanave konkrete \jo dispozit€ nuk ka t0
biij6 me gEshtjen konkrete, respektivisht nuk 6shtd e aplikueshme ose nuk nd6rlidhen n6 situat6n

dhe proooduriin e tanishme tii kiitU aktiviteti tE prokurimit. 
_



Nga konteksti i lartiicekur, A.K. i rikujton OE ankues se kriteret ptir kualifikim vendosen qE t'i
shiirbejne A.K. piir njohjen e kapaciteteve minimale ft OE, tE cilEt nEpilrmjet dokumentacionit
duhet ti! v6rtetojnii se zotOrojnti kualifikimet e nevojshme t0 kapaciteteve ekonomike,
financiare, teknike, profesionale, piirvoj€n e duhur, personelin e nevojsh6m dhe giithgka tjet6r
nE funksion ti! realizimit me sukses tE kontrat€s.

N0 fund, A.K. thekson se v6rtetohen dhe mbesin ni: fuqi tii gjitha k0rkesat, kushtet materiale
dhe Njoftim mbi vendimin e autoriteti kontraktues: I 1.07.2024, pEr arsye se ti! njejtat garantojn6

transparencii dhe konkurenc€ tE drejte e t€ barabart0 sipas praktikave mE tE mira piir tE giith€
OE qii zotErojn0 kapacitetet e nevojshme t€ lartcekura nE funksion t€ realizimit me sukses tE

kontrat6s nE raport me objektin dhe specifikat e fushilveprimtaris0 sE saj.

Nga se u tha m€ lart6, e nE pajtim me dispozitat e lartcekura, A.K. vler€son se nuk ka asnjd

arsye tE vensos0 ndryshe nga ajo qii iishtti theksuar si mii larti!, andaj edhe 6sht6 vendosur si nE

dispozitiv te ketij vendimi.

,jtoria p6r Prokurim Publik

K6shill€ juridike: Pala e pakEnaqur me k0tE Vendim ka ti! drjt€ t€ parashtroi Ankes€
pran6 Organit Shqyrtues p€r Prokurim - OSHP-s6, n€ pajlim me nenin 109 ti, Ligiit Nr.
04lL-042 p6r Prokurimin Publik t€ Republikils se Kosov€s, i ndryshuar dhe plot6suar me
ligiin Nr. 04tL-237,ligiin Nr.05/L-068 dhe ligiin Nr.05/L-092.

NganjE kopje i d€rgohet:

lxl Palds/ ve;
lxl DPP, dhe
lxl Arkivit.
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